

Основна школа „Лаза Костић“
Милентија Поповића 72
11070 Нови Београд
Дел.бр. 01-634
Датум: 21.08.2020.године.



Тел:011/713-06-56
E-mail: lazakostic@mts.rs
www.lazakostic.edu.rs

НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ НАСТАВЕ У ВАНРЕДНИМ ОКОЛНОСТИМА ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021. ГОДИНУ

Одлуком Наставничког већа од дана 20.08.2020. године донешен је оперативни план и начин реализације наставе у ванредним околностима:

ПЛАН НАСТАВЕ И УЧЕЊА У СКЛАДУ СА ПОСЕБНИМ ПРОГРАМОМ

Настава ће се реализовати у складу са понуђеним планом наставе и учења од стране Министарства просвете и РТС-а.

ПРЕГЛЕД РАСПОЛОЖИВИХ РЕСУРСА

У складу са препорукама Министарства просвете и технолошког развоја и Владе Србије, школа је прилагодила све расположиве просторе за прилагођену наставу у новонасталим условима. Осим до сада расположивих учионица, велике и мале сале за физичко, оспособљена је још једна већа учионица у ходнику школе, зборница прелази у функцију учионице, као и библиотека и трпезарија. Такође, на располагању су и 4 мале учионице.

Пасарела школе прилагођена је за боравак трећег и четвртог разреда.

Овим путем, школа је обезбедила 39 великих учионица, 4 мале и велики сала за физичко.

Стоматолошка амбуланта је предвиђена за просторију за изолацију.

Улаз ученика – за трећи и четврти разред настава почиње од 8, а за први и други разред од 8,30 часова. Улаз „кухиња“ предвиђен је за улазак ученика првог и другог разреда (5 одељења – 10 учионица), улаз „пекара“ први и други разред (5 одељења првог и другог и одељење 3/2), улаз „сала“ – улазе ученици који имају физичко, централни улаз „двориште“ – улазе трећи и четврти разред (10 одељења) у 8 часова, први, други, пети и шести разред 8.30 часова, седми и осми 12 часова.

Ученицима првог циклуса је обезбеђена исхрана у школи у вакумираним паковањима у складу са предложеним мерама.

МОДЕЛ ОСТВАРИВАЊА НАСТАВЕ

Спроведена је анкета у складу са Стручним упутством за организацију и реализацију образовно – васпитног рада у основној школи у школској 2020/21. годину. Више од 90% анкетираних се изјаснило за комбиновани (хибридни) модел – ученици редовно долазе у

школу, а поједине предмете (изборне и сл.) могу да реализују путем интернета уз помоћ предметног наставника.

Online настава, 5-7%, ученици редовно прате наставу на РТС-у, користе дигиталне уџбенике и добијају материјале, као и ученици са комбинованог модела. У договору са наставницима, у просторијама школе, ће се вршити провера знања.

НАЧИН ОСТВАРИВАЊА НАСТАВЕ НА ДАЉИНУ, ПОДАЦИ О ОДОБРЕНОЈ ПЛАТФОРМИ ЗА УЧЕЊЕ

- Праћење наставе путем РТС-а;
- Дигитални уџбеници, платформа е – учионица, MY ENGLISH LAB, Mozabook
- G – SUITE;

РАСПОРЕД ЧАСОВА ПО ДАНИМА И РАЗРЕДИМА

- Први и други разред - почетак наставе 8,30 до 17 часова обе групе, разредни старешина – учитељ држи два часа групе А, па одлази у групу Б и обрнуто. Наставници предметне наставе држе два часа изборних предмета и вештина групи која није са учитељима. Учители из боравка допуњују активности предметних наставника и од 13 часова настављају са боравком.
- Трећи и четврти разред – почетак наставе у 8 часова, група А до 10,25, група Б од 11 до 13 часова. Групе се мењају на недељу дана. Организован је боравак за ученике, две групе по 15 ученика.
- Пети и шести разред – настава почиње од 8.30 часова, према предложеном распореду Министарства, група А понедељак, среда, петак, група Б уторак, четвртак. Групе се мењају на недељном нивоу.
- Седми и осми разред – настава почиње од 12 часова, према предложеном распореду Министарства, група А понедељак, среда, петак, група Б уторак, четвртак. Групе се мењају на недељном нивоу.

НАЧИН ПРАЋЕЊА И ВРЕДНОВАЊА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА И ПЛАНА АКТИВНОСТИ

- Ученицима који су се определили за online наставу је организована провера знања на часовима у договору родитеља и наставника.
- Сви ученици добијају додатне материјале за вежбање путем портала које су у обавези да попуне и врате наставницима на увид.

Све активности на порталима су доступне управи школе, а редовну наставу ће обилазити стручна служба као и управа школе. Извештаји о раду ће се анализирати понедељком на редовном састанку стручне службе и управе школе.



Директор:

[Signature]
др Дубравка Томић